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合政秘〔2018〕76号
合肥市人民政府关于2017年度金融机构
支持地方发展考核结果的通报
各县（市）、区人民政府，市有关单位，各驻肥金融机构：
2017年，各驻肥金融机构紧紧围绕市委、市政府中心工作，着力扩大融资规模，大力推进产品创新，不断优化金融服务，为全市经济平稳健康较快发展和社会和谐稳定提供了重要支撑。经考核，市政府决定对2017年度支持地方发展作出突出成绩的金融机构予以通报。
一、银行业支持地方发展奖
一等奖：邮政储蓄银行合肥市分行、中信银行合肥分行、兴业银行合肥分行、南洋商业银行合肥分行。
二等奖：进出口银行安徽省分行、工商银行合肥分行、建设银行安徽省分行营业部、华夏银行合肥分行、东莞银行合肥分行、东亚银行合肥分行。
三等奖：国家开发银行安徽省分行、农业发展银行安徽省分行营业部、农业银行合肥分行、招商银行合肥分行、广发银行合肥分行、渤海银行合肥分行、杭州银行合肥分行、合肥科技农村商业银行。
二、融资担保业支持地方发展奖
一等奖：合肥市兴泰融资担保集团有限公司、肥东县中小企业融资担保有限公司。
二等奖：合肥市中小企业融资担保有限公司、合肥滨湖源泉融资担保有限公司、合肥国控建设融资担保有限公司。
三等奖：合肥高新融资担保有限公司、安徽创新融资担保有限公司、合肥市长丰兴泰融资担保有限公司、庐江县中小企业融资担保有限公司、合肥市金鼎融资担保有限责任公司。
三、小额贷款业支持地方发展奖
一等奖：合肥市国正科技小额贷款有限公司、合肥兴泰科技小额贷款有限公司、安徽省小额再贷款股份有限公司。
二等奖：合肥德善小额贷款股份有限公司、合肥市兴泰小额贷款有限公司、安徽建工小额贷款有限公司、合肥市蜀山金诚小额贷款有限责任公司。
三等奖：合肥国元小额贷款股份有限公司、安徽安粮小额贷款有限公司、合肥新站国元小额贷款有限公司、安徽华安小额贷款有限公司、合肥市安振小额贷款有限公司。
四、非银及县域农村金融机构优质服务奖
信托：建信信托有限责任公司、安徽国元信托有限责任公司。
租赁：徽银金融租赁有限公司、安徽正奇融资租赁有限公司、安徽中安融资租赁股份有限公司。
典当：安徽省金丰典当有限公司、安徽汇通典当有限公司、安徽兴泰典当有限责任公司、安徽恒信典当有限公司、安徽时代典当有限公司、安徽德合典当有限公司、安徽国元典当有限公司、合肥金龙典当有限责任公司、安徽银丰典当有限公司、安徽德润典当有限责任公司。
汽车金融：瑞福德汽车金融有限公司。
消费金融：华融消费金融股份有限公司。
县域农村金融机构：肥东湖商村镇银行、长丰科源村镇银行、巢湖扬子村镇银行、庐江农村商业银行、肥西农村商业银行。
五、证券、期货、保险业、股权投资优质服务奖
证券：国元证券股份有限公司、华安证券股份有限公司。
期货：安粮期货有限公司、华安期货有限责任公司、徽商期货有限责任公司。
保险：中国平安财产保险股份有限公司合肥中心支公司、中国人民财产保险股份有限公司合肥市分公司、中国太平洋财产保险股份有限公司合肥中心支公司、中国人寿财产保险股份有限公司合肥市中心支公司、中国出口信用保险公司安徽分公司、中国人寿保险股份有限公司合肥市分公司、中国太平洋人寿保险股份有限公司合肥中心支公司、中国平安人寿保险股份有限公司安徽分公司、太平人寿保险有限公司合肥中心支公司、泰康人寿保险股份有限公司安徽分公司。  

股权投资：合肥兴泰资本管理有限公司、合肥高新创业投资管理合伙企业（有限合伙）、合肥市创新科技风险投资有限公司、安徽安元投资基金管理有限公司、合肥市国有资产控股有限公司、合肥芯屏投资管理有限公司、安徽毅达汇承股权投资管理企业（有限合伙）、合肥中安庐阳创业投资基金合作企业（有限合伙）。
六、监管、协调机构贡献奖
安徽省人民政府金融工作办公室、中国人民银行合肥中心支行、安徽银监局、安徽保监局、安徽证监局、国家外汇管理局安徽省分局。
具体奖励办法按照《合肥市人民政府办公厅关于印发合肥市金融机构支持地方发展考核奖励办法的通知》（合政办〔2017〕71号）的规定执行。希望受到通报的单位再接再厉，再创佳绩。其他驻肥金融机构要以上述单位为榜样，进一步提高金融服务水平，加大对地方发展的支持力度，努力为合肥决胜全面建成小康社会、加快打造长三角世界级城市群副中心、不断开创“大湖名城、创新高地”建设新局面作出新的更大贡献。
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2018年8月29日        
抄送：市委办公厅、市人大常委会办公厅、市政协办公厅。
合肥市人民政府
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